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　２学期から村内の各小中学校、こども園の英語指導助手として着任した、
Gibbs Dylan Maxwell（ギブス ディラン マクスウェル）先生です。
アメリカ出身の22歳です。
　私はアメリカのイリノイ州スミスシャー出身です。人口わずか100人の
町です。
　ウェスタンイリノイ大学でコンピュータサイエンス、英語教育、数学を
専攻し学びました。
　好きな食べ物はスモークした豚肩肉です。
　趣味はボウリング、音楽制作、クラシックカーの整備です。
　日本語を毎晩勉強したいです。よろしくお願いします。

Q1　日本に来ようと思ったきっかけは？
　　　日本に友人がいて、日本に興味を持ちました。またボーイスカウトアメリカ連盟で働いた経験か

ら教師になりたいという気持ちが芽生えました。この2つがきっかけです。
Q2　平田村の印象は？
　　　平田村は素晴らしい村です。私が今まで住んだどの場所よりもずっと大きいです。自然は美しく、

素晴らしいお店があり、探検するのはとても楽しいです。
Q3　日本に来て１か月が過ぎましたが、いかがですか？
　　　全体的に、とてもうまくいっていると思います。日本語が毎日上達しているように感じます。これ

まで一緒に仕事をしてきた人たちは皆、とても親切で忍耐強く接してくれています。生徒たちは、私
に会うのを楽しみにしてくれています。

Q4　今後やりたいことは？
　　　私はドライブ旅行が大好きなので、自由時間には車で福島

を散策し、何百枚も写真を撮りたいと思っています。また、地
元のコミュニティにもっと溶け込めるよう、日本語を上達させ
たいです。

Q5　意気込みを教えてください。
　　　私は生徒と村民の皆さんが、英語と本物の中西部アメリカ文

化を学べるよう、支援することに尽力します。

　平田村ソフトボール協会主催の「第10回七
夕杯」が7月21日、平田村総合運動多目的グラ
ウンドで約５年ぶりに開催されました。
　当日は、村内の企業など4チームが参加し、
こども達の大きな声援に応えようと各チームが
暑さに負けず戦い抜き、良い汗をかいて交流
を図りました。

結果は以下の通りです。

優　勝　にぎやか
準優勝　上蓬田SBC
第３位　㈲佐藤鉄筋
第４位　ひらた中央病院

中央公民館　☎55-2131

「第10回七夕杯」開催

新ALT（外国語指導助手）の紹介
教育課からのお知らせ

Welcome to

　　　 Hirata!!
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消 防 署 か ら の お 知 ら せ

住宅用火災警報器点検してますか？

【石川消防署平田分署】　☎55-2213　FAX：0248-94-2079

　住宅用火災警報器は火災の時に、正常に作動しなければ取り付けた意味がありません。１か月に１
度を目安に点検とお手入れをしましょう。

  〇点検の方法

① 住宅用火災警報器本体の『ボタンを押す』または『紐を引っ張る』。
② 音声「正常です」や警報音「ピーピー」が鳴れば異常はありません。
　※音が鳴らない場合、電池切れまたは機器本体の故障が考えられます。
　　電池交換や機器本体の交換をお願いします。

  〇お手入れの方法

　煙流入口および機器内部にホコリ等の異物が付着している場合は、掃除機や布等で取り除いて
ください。

  〇交換時期

　住宅用火災警報器本体にも寿命があります。設置から10年を目安に機器本体を交換しましょう。
ご自宅の住宅用火災警報器がいつ設置されたものかをご確認ください。

※メーカー、機種ごとに点検、お手入れの方法、交換時期が異なることがありますので、説明書・　
　仕様書をご確認ください。

消防署では住宅用火災警報器の設置率調査を行っています

●皆さんのご自宅に訪問や電話連絡をさせていただくことがありますのでご了承ください。
●ご自宅に訪問する際は、消防車両で伺います。

【住宅用火災警報器の設置が義務づけられている場所】
　〇住宅内のすべての寝室。
　〇２階以上の住宅において、２階以上の階に寝室がある場合は寝室がある階の階段上部。

行政相談委員による困りごと相談所を開設します！
○ 日時：10月16日（水）10：00 ～ 12：00
○ 場所：平田村役場　１階　相談室
行政に関する困りごと、分からないことなど、何でもお気軽にご相談ください。お待ちしています！！
※相談は無料で、秘密は厳守されます。　

総務課　☎55-3111

～9月・10月は行政相談月間です～
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